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У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив та адміністрація навчального закладу працювали відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Указів Президента України, рішень Уряду України, органів управління всіх рівнів з питань освіти і виховання; правил і норм охорони праці, техніки безпеки, а також Статуту і правових актів школи, дотримувалися виконання Конвенції про права дитини.

Згідно Закону України «Про засади державної мовної політики» навчально-виховний процес здійснювався українською мовою та відбувався в одну зміну.

Мета та завдання колективу були обумовлені науково-методичною темою школи „Профільний розвиток педагога в  умовах впровадження нових Державних стандартів освіти”.
На початок навчального року в закладі навчалось 71 учень, що на 6 менше, ніж минулого року. Було укомплектовано 11 класів. Охоплено навчанням 100%. 

Адміністрація закладу здійснює свою управлінську діяльність щодо забезпечення права громадян на отримання повної загальної середньої освіти у відповідності до чинного законодавства. Заклад має необхідний перелік нормативних документів та юридичних актів з даного питання.  Навчальний заклад планує свою роботу відповідно до річного і робочого навчальних планів,  Концепції  розвитку Новопарафіївського НВК. У плані роботи НВК передбачені всі основні напрямки та  найголовніші питання роботи щодо створення в закладі оптимальних умов для забезпечення гарантованого права громадян на отримання повної загальної середньої освіти. 

У навчально-виховному комплексі створені належні умови для харчування учнів. Три медичні аптечки, забезпечена необхідними ліками і знаходиться у доступних місцях: у кабінеті фізики, у дошкільній групі, у водія. Щорічно, в серпні, листопаді, січні, березні місяці відбуваються  медичні  огляди всіх учнів школи; один раз на рік поглиблено  - лікарями – спеціалістами Кегичівської  ЦРЛ. За наслідками оглядів оформлюються листи здоров`я на кожного з учнів класу, надаються направлення до спеціалістів для поглибленого огляду. Своєчасно, за згодою батьків, проводяться всі необхідні планові щеплення з метою профілактики інфекційних захворювань. Адміністрацією школи постійно контролюється якість медичного обслуговування учнів. 

Для організації дозвілля учнів нашої школи, розвитку їх інтересів та нахилів у минулому навчальному році на базі школи проводились заняття у таких гуртках та секціях: релігієзнавство, народна творчість, футбол.

НВК працює в п’ятиденному режимі, з 7-30 години до 17-00 години.

Приміщення школи забезпечують оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу, відпочинку, харчування учнів . Класні кімнати та кабінети знаходяться в  належному санітарно-гігієнічному стані, мають необхідні технічні засоби навчання, дидактичні матеріали та посібники, а також укомплектовані меблями. Створюються і поповнюється відеотека. У навчальному процесі використовуються  2 мультимедійних  проектори, 5 ноутбуків,  телевізор. 

Календарно-тематичне планування з навчальних предметів здійснюється вчителями відповідно до навчальних програм, підручників та посібників, рекомендованих Міністерством освіти і науки  України, авторськими програмами факультативів та курсів за вибором. Педколектив школи реалізує морально-виховні завдання на кожному ступені навчання відповідно до вікових особливостей і природних здібностей дітей, спеціалізації навчання.  

У школі створені необхідні умови для занять у навчальних кабінетах, класних кімнатах. Більшість кабінетів мають естетичний вигляд, укомплектовані наочними посібниками, необхідною літературою, дидактичними матеріалами, лабораторним і демонстраційним обладнанням. Разом з тим, школа має постійну потребу в поповненні навчально- матеріальної бази та удосконаленні естетичного вигляду деяких приміщень.
Розв’язання проблем і завдань школи, затверджених Радою школи на навчальних рік, дозволило шкільному колективу досягти певних успіхів. Серед найвагоміших слід відзначити такі:
	Рік 
	Похвальні листи
	Похвальні грамоти

	2013/2014
	4
	1

	2014/2015
	6
	-

	2015/2016
	4
	2

	2016/2017
	8
	-


· у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад брали участь 18 учнів школи, вони  посіли 11 призових місць.

Учні школи брали участь в міжнародних та Всеукраїнських заходах:

     - МАН – Пихова Анастасія посіла ІІІ місце в районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт Малої Академії наук.
Учні школи брали участь у районних етапах Всеукраїнських турнірів і конкурсів: і посіли  ІІ місце на районних змаганнях «Молодь обирає здоров'я», посіли ІІІ місце в районній спартакіаді допризовної молоді, посіли ІІІ місце в районних змаганнях з фут залу за участю учнів 5-7 класів.
Виховна робота

Політичні та соціальні процеси, що відбуваються і в Україні, спрямовані на утвердження демократичних засад розвитку держави. Вони зумовлюють необхідність відповідних змін у галузі освіти, складовою якої є виховання. Школа має бути державно-громадським загальноосвітнім закладом, який організовує свою діяльність на ґрунті національної культури, а за змістом і формою роботи відповідає культурним традиціям України, її становленню й розвитку як суверенної держави. Управління виховною роботою здійснювали заступник директора з виховної роботи Троцька Н.В., педагог-організатор Мартинович Л.П., вчитель музичного мистецтва Коржевич О.В. У 2016/2017 навчальному році найбільша увага приділялася патріотичному вихованню і була присвячена Революції Гідності та Свободи, Небесній Сотні, 72 –річниці Перемоги у Другій Світовій війні. У школі проводилися концерти, уроки мужності, випускалися стіннівки, запрошувалися ветерани, учні школи брали участь у конкурсах творів «Мій біль – Афганістан». 

Протягом року проводився облік відвідування учнями навчальних занять. Відомості про відсутніх учнів та причину їх відсутності записувалися в книгу обліку відвідування занять. Причини відсутності підтверджувалися медичними довідками та іншими документами, які зберігалися в особових справах учнів. 

Однією зі складних проблем сучасної школи є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Тому в школі створено систему профілактичної роботи:

· здійснюється контроль за відвідуванням учнями школи (ведеться облік в спеціальному журналі);

· розроблено правила для учнів;

· проводяться бесіди з правової тематики;

· проводяться тижні правових знань;

· учні охоплені постійними і тимчасовими дорученнями;

· проводиться систематична індивідуальна робота з дітьми.

Питання профілактики дитячого травматизму систематично розглядається на адміністративних нарадах, методичних об`єднаннях класних керівників, батьківських зборах.
Упродовж навчального року проводилися Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами виховної роботи. На сайті школи є розділи з інформацією про правила поведінки в різних ситуаціях.

З більшості заходів проведені в кінці року заліки з попередження дитячого травматизму і на відповідних сторінках класних журналів проставлено «Зараховано».

Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з попередження дитячого травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних і літніх канікул, поточні бесіди і повідомлення про нещасні випадки, Напередодні літніх канікул з учнями проведені первинні інструктажі з питань запобігання дитячому травматизму.

Дошкільний підрозділ

Зміст освітньої роботи в дошкульній групі відповідав основним положенням  Базового компонента дошкільної освіти, яким визначено вимоги до рівня освіченості, розвиненості та вихованості дитини 6 (7) років перед її вступом до школи.

    
Реалізація Базового компонента дошкільної освіти в нашій групі здійснювалося через програми виховання та навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина», «Впевнений старт», а також інші парціальні освітні програми.

    
Колектив спрямовував свою діяльність на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, оптимістично та патріотично налаштованої, фізично здорової особистості від перших років життя до вступу в школу.

    
В групі створено предметно-розвивальний простір, який відповідає принципам безпечності, дитячої активності, раціональності, збалансованості наповнення .

    
Наповнюваність групи залишилася сталою - 23 вихованці. Режим перебування не змінився. В приміщенні здійснено косметичний ремонт. В дошкільну групу закуплено нові ліжка, парти, стільці, ігрова стінка, куточок природи, шафи для одягу, раковина для миття рук, телевізор, стіл для вихователя та шафа для документації, іграшки на суму 5 тис грн., три ігрові модулі: перукарня, кухня, лікарня, бойлер. На території закладу споруджено ігровий майданчик.  
         Територія закладу має естетичний вигляд, достатньо озеленена. Прибирання здійснюється щоденно.             

   
Протягом року в групі проводились дні відкритих дверей та розважальні заходи за активною участі батьків та старших братів  та сестер. Це такі заходи як «День знань», «Спортивні змагання», «День довкілля», «Шевченківські дні», «День захисту дітей», що висвітлюються на сайті закладу та відділу освіти. 

    
Вихователь дошкільної групи постійно працювала над вдосконаленням своєї фахової майстерності, приймала участь педагогічних радах, шкільних та районних методичних  об`єднаннях та семінарах

           Педколектив протягом року приділяв увагу якісній підготовці прогулянок, дотриманню рухового режиму, чергуванню навчальної з іншими видами розвивальної діяльності. Планомірно здійснювалось проведення комплексних, інтегрованих занять з метою гармонійного поєднання знань, умінь і навичок необхідниних дітям дошкільного віку. Здійсьнювались  екскурсії в бібліотеку -з метою ширшого ознайомлення дітей із звичаями українського народу,  предметами вжитку та першими жителями села. Вцілому приділяли увагу формуванню у дітей патріотичних почуттів, гуманістичної моралі, етичної культури у тісній взаємодії родинного та суспільного виховання.

    
Між дошкільною групою і початковими класами протягом року велася постійна взаємодія у вигляді взаємовідвідування занять, семінарів, спільних свят, розваг.
Кадрове забезпечення

Укомплектованість закладу педагогічними кадрами протягом навчального року можна охарактеризувати як 100%. Була проведена атестація педагогічних кадрів – 5 вчителів та 2 заступників. За результатами 2 вчителі встановили  кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії», 2 – підтвердили кваліфікаційну категорії «Спеціаліст вищої категорії, 1 - було присвоєно педагогічне звання «Старший вчитель», 2 заступники – відповідають займаній посаді.. 

Якісний склад педагогічних кадрів:

8 розряд – 4;

9 розряд – 1;

Спеціалістів – 2;

Спеціалістів ІІ категорії – 2;

Спеціалістів І категорії – 5;

Спеціалістів вищої категорії – 6;

Інформатизація НВП

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес ЗНЗ інформаційно-комунікаційних технологій „Сто відсотків” пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2016/2017 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були:

· упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних  технологій у навчально-виховний процес;

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб;

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення навчально-виховного процесу.

У своїй діяльності комп’ютер використовують директор, діловод  , заступники директора, бібліотекар, педагог-організатор.

У школі функціонує  комп’ютерний клас (6+1 комп'ютери, 4 ноутбуки), мультимедійне обладнання (2 проектори, екран, мультимедійна дошка). Майже всі навчальні кабінети обладнані 1 ПК. Але до Всесвітньої мережі Інтернет підключено тільки один комп'ютер. 

Процес впровадження ІКТ-технологій у навчально-виховний процес в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість вчителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій.

Матеріально-технічне забезпечення НВП

Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці. Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків та учнів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. У приміщенні школи проведено косметичний ремонт харчоблоку, навчальних кабінетів. 
В 2016/2017 навчальному році навчальні кабінети поновилися шафами для документів та демонстраційного матеріалу. В кабінет російської мови та в кабінет 1 класу закуплено нові парти. В кабінет історії – нові карти, в кабінет хімії – терези, хімічні реактиви та хімічний посуд, в кабінетах хімії та фізики встановлено демонстраційні столи.
Планується заміна старих дерев'яних вікон на енергозберігаючі в дошкільній групі, 1 класі, лаборантській кабінету фізики, лаборантській кабінету хімії, на коридорах у великій та малій школах. Планується придбання плити електричної 6-канфорочної з жарочною і нейтральною шафами, мийок, виробничого столу, столів та стільців для ідальні. Планується проведення мережі інтернет до кожної будівлі та вай-фай. Ведеться робота по  підключенню спортзалу до системи опалення.
У нас попереду ще дуже багато складної,  кропіткої роботи. Я хочу , щоб у новому навчальному році девізом нашого колективу стали  такі слова: «Ми не намагаємось стати кращими за інших, ми прагнемо стати завтра кращими за нас сьогоднішніх».

